

ПРОТОКОЛ №1
засідання Громадської ради при виконавчому комітеті
Лубенської міської ради

Дата та час проведення: 18 серпня, 2023 р.

Місце проведення: зала засідань Лубенської міської ради (м.Лубни, вул. Ярослава Мудрого,33).

Присутні: новий склад Громадської ради, громадськість, представники виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ: Жалдака О.П, який запропонував розпочати перші організаційні збори Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради та обрати її керівний склад.

ГОЛОСУВАЛИ: за те, щоб організаційні збори відкрити, - одноголосно.

СЛУХАЛИ: керуючого справами Білокінь Ю.М., яка запропонувала обрати голову зборів, секретаря та лічильну комісію.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатури на обрання головою зборів:

за кандидатуру Жалдака О.П. – 7

за кандидатуру Шаблі Л.І. – 6

за кандидатуру Денисенка Ю.Б. - 11

УХВАЛИЛИ: обрати головою зборів Денисенка Ю.Б.,
обрати секретарем зборів Сімініченко О.А.
обрати лічильну комісію у складі: Усков С.Ю.,
Кравченко В.Г.,
Самойленко А.В.,

ВИСТУПИВ: Мороз О.О., який запропонував визначитися за яким Положенням працюватиме Громадська рада до затвердження нової редакції.

Від присутніх членів Громадської ради надійшла пропозиція ознайомитися з текстом Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 10.09.2021 року та керуватися ним до затвердження нової редакції.

СЛУХАЛИ: Денисенка Ю.Б., голову зборів, який зачитав текст Положення про Громадську раду, затвердженого рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 10.09.2021 року.

ВИСТУПИВ: Мороз О.О., який запропонував залучати більше громадськості до обговоренні та можливого доповнення тексту Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Лубенської міської ради.

СЛУХАЛИ: Денисенка Ю.Б., голову зборів, який запропонував проголосувати за те, щоб новий склад Громадської ради користувався у своїй роботі редакцією Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 10.09.2021 року до затвердження нового варіанту цього документа.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 24.

УХВАЛИЛИ: До затвердження нової редакції Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Лубенської міської ради керуватися Положенням затвердженим рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 10.09.2021 року.

СЛУХАЛИ: Денисенка Ю.Б., голову зборів, який вніс пропозицію: рекомендувати ГО «Дорожній контроль Лубен» звернутися до виконавчого комітету Лубенської міської ради з переглядом заяви про вступ до Громадської ради або оскаржити рішення ініціативної групи з обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської в судовому порядку.

СЛУХАЛИ: Денисенка Ю.Б., голову зборів, з пропозицією обрати голову Громадської ради, заступника та секретаря.

ВИСТУПИВ: Пивовар О.Д., який запропонував кандидатуру Жалдака О.П. для обрання головою Громадської ради.

ВИСТУПИВ: Мороз О.О. з пропозицією обрати Денисенка Ю.Б. головою Громадської ради.

ВИСТУПИВ: Місяченко В.В., який запропонував обрати головою Громадської ради Шаблю Л.І., голову ГО Лубенська районна спілка ветеранів АТО.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Жалдака О.П.
«за» - 14

УХВАЛИЛИ: обрати Жалдака О.П., голову ГО «Благодійний фонд «Штаб сприяння руху «За єдину Україну!», головою Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради.

СЛУХАЛИ: Жалдака О.П., голову Громадської ради, який запропонував обрати заступником голови Громадської ради Денисенка Ю.Б., члена ГО «Лубни-медіа».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 17

УХВАЛИЛИ: Обрати Денисенка Ю.Б. заступником голови Громадської ради.

СЛУХАЛИ: Жалдака О.П., який запропонував обрати Звержинську В.В., члена Лубенської районної профспілки працівників освіти, секретарем Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 18

УХВАЛИЛИ: обрати Звержинську В.В., члена Лубенської районної профспілки працівників освіти, секретарем Громадської ради.

СЛУХАЛИ: Денисенка Ю.Б., заступника голови Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради, який запропонував створити групу у соціальних мережах для більш мобільної комунікації членів Громадської ради.

Голова зборів

Секретар зборів



Денисенко Ю.Б.

Сімініченко О.А..